

Прошла презентация книги Эдуарда Николаева



25 мая в Центральной библиотеке Ибресинского района состоялась презентация книги «Очерки по истории Ибресинской районной (уездной) комсомольской организации 1918-1968 гг.» ветерана труда, педагога, партийного работника, государственного служащего и видного общественного деятеля Ибресинского района Эдуарда Сергеевича Николаева

На мероприятие были приглашены: управляющий делами - начальник отдела организационной работы Светлана Шестерина, главный редактор Редакции Ибресинской районной газеты «За победу» Константин Алимасов, директор Ибресинского центра социального обслуживания населения Эмилия Ефремова, председатель Ибресинского районного Совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов Михаил Федоров, председатель женсовета Ибресинского района Галина Абрамова, ветераны педагогического труда Денис Елизаров, Галина Ласкина и Антонина Парфенова, ветераны труда Людмила Николаева и Владимир Федотов, глава администрации Андреевского сельского поселения Станислав Коннов, предприниматели поселка Ибреси Сергей Тарасов, Анатолий Сидоров и др.

Эдуард Николаев познакомил присутствующих со страницами своей биографии и историей написания новой книги, рассказал о том, как возникла идея развернуть поисковую работу по изучению и созданию истории Ибресинской районной комсомольской организации, кто принимал самое активное участие в сборе материалов, воспоминаний и подлинных документов, кто вошел в состав редколлегии. Его рассказ сопровождался электронной презентацией, подготовленной информационным центром Центральной библиотеки. На мероприятии присутствовал и поделился своими воспоминаниями Зиновий Михайлович Сергеев, который работал первым секретарем Ибресинского райкома ВЛКСМ в 1957-60-х гг., проживающий ныне в городе Чебоксары. Воспоминания Зиновия Михайловича включены в книгу. Со словами благодарности в адрес автора сборника и пожеланиями дальнейших творческих успехов выступили: Денис Сергеевич Елизаров и Галина Георгиевна Ласкина, Галина Васильевна Абрамова и Константин Дмитриевич Алимасов, а также Михаил Семенович Федоров. Эдуард Николаев, в свою очередь, выразил благодарность всем спонсорам за материальную поддержку, работникам Ибресинского центра социального обслуживания населения за помощь в напечатании материалов, учителю Ибресинской школы-интерната Елене Огурцовой и учителю Нововыслинской ООШ Людмиле

Антиповой за подготовку макета книги и главному специалисту отдела информатизации и социального развития администрации Ибресинского района Сергею Атамову за подготовку фотографий и иллюстраций к книге.

Все участники мероприятия пришли к единому мнению, что книга представляет собой большой исторический, краеведческий материал для жителей Ибресинского района, будущих поколений и всех интересующихся историей края, и, конечно, необходимо продолжение издания, его 2-ой выпуск, так как хронологические рамки включенных документов ограничены 1918-1968 годами. Эдуард Николаев выразил надежду на поддержку всех присутствующих в подготовке и написании следующего издания. Мероприятие завершилось праздничным фуршетом.